

中山东路花圃成了“过街便道”

豁口封闭,横穿马路现象较为严重

本报讯 随着中山东路改造工程逐渐完工,快车道中央也设置了新的花圃,与以往的普通护栏相比,新花圃不仅分割车道并且还能美化环境。但自花圃设置好之后,由于高度与护栏相比降低了很多,因此直接从花圃横穿马路的现象频频出现,其中以八佰伴商场附近最为严重。

几乎接近半数市民横穿马路

昨天下午3点左右,八佰伴商场附近,15分钟内,从健康路方向走出并朝八佰伴商场方向行进的市民共有29名,其中有12位市民直接取道花圃过街,有两位市民还抱着孩子。

在商场附近执勤的京口交巡警大队一中队民警告诉记者,由于道路改造后,原本在健康路路口与八佰伴商场之间的一个豁口已经取消,这样一来,很多市民显得很不适应。

“以前从健康路方向往八佰伴商场走的话,只要直接过街就行了,现在只能从双井路附近的斑马线过街,

从路程上来看,确实是要多绕几十米,但豁口取消后,交通明显顺畅了许多,因为行人和机动车不再频繁交会。”民警告诉记者。

个别市民称“绕路实在太远”

就在记者向民警了解情况时,又有两位市民准备跨过花圃直接横穿马路,被民警及时制止。当记者问及他们为何要冒险横穿马路时,他们给出的理由是“绕路实在太远”。

记者随后粗略计算了一下,如果不直接越过花圃,而是按序从斑马线过街的话,大约需要多走50米的路程。但就是这仅仅50米的路程,让很多市民不惜穿过花圃冒险横穿马路。

现场民警表示,这样看似非常“省事”,但实际上一旦遇到晚间高峰期时,由于视线的遮挡,突然从花圃中走出就非常危险,尤其在一些雨天等天气情况下,这样过马路更是极为危险。

除了自身安全之外,不断从花圃中走出的市民对机动车的通行也有极

大干扰,只要有一人横穿马路,同向的机动车就必须全部慢行让其通过,在交通高峰期,这样的影响更大。

类似情况在其他路段也有出现

道路改造之后,将原有的陈旧、不美观的护栏更换成绿荫葱葱的花圃,这无疑是一件大好事,但从目前的情况来看,花圃的高度与以往的护栏相比矮了不少,这反而“方便”了部分市民横穿马路。

类似的情况在即将改造完毕的健康路也有出现,由于采用了与中山东路较为类似的花圃,因此这条路段横穿马路的现象也较多。记者在现场看到,很多市民都是直接踩着道路中央的花圃过街,短短10分钟内,就有11位市民从花圃直接过街。

对此,交巡警部门表示将加大警力以劝导市民从斑马线按序过街,但此举只能起短期作用,自觉维护交通秩序,仍需要市民从自身做起。

(记者 张翼)



中山东路上的不文明行为 王呈 摄

相关新闻

东吴绿地广场 国庆期间对外开放

本报讯 记者昨日获悉,包含地下130个地下停车场的东吴绿地广场国庆期间将建成开放。

该广场位于东吴路和江滨路交界处。建成后的广场将以“绿色”为主题,道路、铺装结合绿化形成舒适的游览空间,还配套一个可以容纳130个车位的地下车库,能有效解决周边小区的停车难问题。

据京口住建部门介绍,目前广场地下工程、地面管理用房建设以及广场主体框架已结束。预计在国庆节前完成地表绿地建设及地块周边建筑外墙出新工作,同时屋顶平改坡等环境整治出新工作也将基本结束。国庆期间,一个新的绿化广场将呈现在广大市民眼前。

(黄文宝 廖丽萍 陈志奎)

解放路北段西侧明日开放临时通行 同日将转入东侧围挡施工

本报讯 昨日,解放路北段(中山东路至万古一人路)开始沥青摊铺。目前封闭的西侧预计于28日开放临时通行,道路东侧由此开展封闭围挡施工。

该路西侧全长500多米,底层沥青摊铺至下午5时结束。今日施工人员还将对此路段展开中间层沥青摊铺。若天气晴好,预计明日西侧开放临时通行。随后,项目部将对东半幅实施封闭围挡施工。在

保证工期和质量的前提下,迅速对现封闭的西侧铺设沥青,意在方便改善市民们国庆佳节到来时的出行条件。

为何此番不将万古一人路至长江路路段纳入一起摊铺?项目部工作人员解释,上述路段因展开污水管顶管施工,周期相对较长、工艺比较繁琐,只能待管道铺设完工,预计下月上旬进行沥青摊铺。

(记者 陈志奎)

保持文明,不能靠遮挡

中山东路快车道花圃美化了街头,但是暴露了市民的不良习惯。原来,马路上的一些坏习惯是被之前比花圃更高的护栏挡住的。但是,这个城市的文明不能一直依靠遮挡。

花圃是一道景观,现在也让中山东路成了试验场,检验的是每个人自觉地文明程度。有横穿马路者对记者说,50米的绕行距离“实在太远”。但

是,我们不能责备这里的过街设施不够便利。因为马路不是只有一个通行的方向。只有对规则的遵守才能让尽量多的交通参与者获得尽量多的便利。因此,50米的距离不应当是破坏规则的理由。

护栏高度的降低表现出的是一种信任,不是为街头跨栏创造条件。这并不是一个方便和不方便的问题,而是

我们对规则的尊重和对生命珍视的问题。所有的交通参与者都应当认识到这一点。尊重规则,尊重生命,在漂亮的花圃面前,表现出我们美的一面。新的道路一条一条出现,文明的考验会越来越来。

徐贤礼



聚焦新BMW 316i, 可望可及。

是王者家族新成员,更是经典动力的传承。新BMW 316i,秉持纯正运动血统,为全新呈现可望可及的豪华运动型轿车:精致双肾管单涡轮增压引擎,8速手自一体变速箱,速度与激情尽在掌控;更有主动保护系统一路护航,让与生俱来的运动天赋尽情绽放。新BMW 316i,在经典传承中澎湃起步,全新登场,一触即发。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 3系. 运动王者。

BMW之悦。

镇江宝德 0511-8889 0123

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

*注:图中所示车辆为选装配置,具体配置信息请向当地BMW授权经销商咨询。